
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE MARÇO DE 2025. 6ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 10 de março de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO A 

VEREADORA CLEUZA DA SILVA BELINO QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 57/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que altere a carga horária 
do edital dos Veterinários (3), com o objetivo de ampliar a carga horária diária de 4 horas para 8 horas.  
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 58/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estudo junto ao setor 
competente a implantação de uma equipe especializada da Guarda Ambiental para oferecer suporte nos 
resgates de animais e também para atuar nas investigações de maus-tratos. Essa equipe seria capacitada e 
treinada para lidar com as diversas situações que envolvem o bem-estar animal, garantindo um atendimento 
especializado e eficiente. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 59/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que verifique junto ao 
Ecoponto como tem sido realizado o descarte das Lâmpadas Fluorescentes. Tal medida se faz necessária 
diante de notícias de que esse material tem sido descartado de modo irregular trazendo sérios impactos ao 
meio ambiente e à saúde humana. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 68/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao 
Setor Competente da Municipalidade, a possibilidade de reformar o Velório Antigo e o Velório Parque. A 
presente indicação atende a pedidos de munícipes, visto que, a aparência deteriorada desses prédios traz 
mais tristeza as famílias enlutadas, bem como, possuem estruturas que necessitam de atualização para 
melhor conforto quando utilizados. Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 69/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude a 
possibilidade de reformar os Quiosques da Prefeitura. A presente indicação atende a pedidos de munícipes e 
usuários devido a necessidade de manutenção para revitalizar esses importantes pontos de convívio social 
das famílias Cerquilhenses. Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 



 

 
Indicação Nº 70/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude a 
possibilidade de brevemente inaugurar o SER (Serviço Especializado de Recuperação) para atendimento dos 
pacientes portadores de necessidades de tratamento Especializado, por exemplo: Portadores do Transtorno 
do Espectro Autista (TEA). Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 71/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, que estude junto ao setor 
competente com brevidade, solucionar a problemática da Rua Rui Barbosa próximo ao número 30 - Bairro 
Nossa Senhora de Lourdes. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 72/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a realização de operação tapa-buracos na Rua Acre, na altura do número 417, no bairro Parque 
Alvorada. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 73/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente, a possibilidade de fazer uma rotatória única no cruzamento entre Rua Belmiro Marin, Rua Agua 
Marinha, Rua Rio Grande do Norte, Rua Antonio Belucci, Av. Reiad Nicolau e Av. Palmira Gaiotto, no bairro 
Recanto da Colina/Galo de Ouro Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO 
 
Indicação Nº 74/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente e que entendendo viável, encaminhe a essa casa legislativa projeto de lei que proponha a 
alteração da nomenclatura da “Guarda Civil Municipal” para “Polícia Municipal”. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Indicação Nº 75/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a possibilidade de ampliação dos cargos efetivos de Veterinário, de 4 para 6. Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 76/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
responsável, a possibilidade de rever os preços praticados, para locação do Centro de Eventos Cidade das 
Rosas. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 77/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a realização de operação tapa-buracos na Rua Vereador Plínio Bertanha, na altura dos números 
137 ao 187, no bairro São Francisco. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 78/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, a implementação de lombofaixas na Rua Água Marinha, altura do número 181, no bairro Galo 
de Ouro, e que analise a possibilidade de construção de uma passagem mais acessível entre a Rua Água 
Marinha e a Rua Reaid Nicolau. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 79/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que, por meio do setor 
competente, providencie a demarcação do local correto onde os contêineres destinados à coleta de lixo 
orgânico devem ser colocados. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 80/2025 - Assunto:  Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor a 
instalação de uma cobertura na Unidade Básica de Saúde (UBS) "Nova Cerquilho". Tal medida visa resolver e 
amenizar a situação de espera dos munícipes, que atualmente são expostos a condições climáticas adversas, 
como o sol intenso e a chuva, enquanto aguardam para serem atendidos. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 81/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a intensificação de notificações e se necessário, multas para proprietários de terrenos sem 



 

manutenção e sem calçada, tal indicação se faz necessária pela constante reclamação da população 
dificultando a passagem e também referente a proliferação de bichos peçonhentos. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 82/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a possibilidade de extensão dos horários de funcionamento das Unidades Básicas de Saúde da 
Família (UBSF), com o objetivo de desafogar o fluxo da Santa Casa nos casos de urgência. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 83/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente melhorias na piscina municipal ao lado da escola Lavínia, conforme as seguintes sugestões:  
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 4/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental a presente Moção de Pesar, pelo 
falecimento do Senhor Virgílio Rodrigues, data de nascimento 11/01/1951, data do falecimento 08/02/2025. 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza 
da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 6/2025 - Assunto: Dispõe sobre o Programa de Parcelamento Incentivado - PPI, e, dá 
outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 8/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de credito de adicional especial de 50.000,00 
(cinquenta mil reais) para fins que especifica. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Requerimento Nº 5/2025 - Assunto: A Vereadora Protetora Thamires Anchieta, no exercício de suas 
atribuições legais e regimentais, vem, por meio deste, requerer que oficie-se o Executivo Municipal para que 
remeta a esta Casa de Leis as seguintes informações: Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 6/2025 - Assunto: A Vereadora Protetora Thamires Anchieta, no uso de suas 
atribuições legais e regimentais, REQUER, com base nos princípios da transparência e da fiscalização dos 
atos da administração pública, que seja oficiado o Poder Executivo Municipal para que, no prazo legal, envie 
à Casa Legislativa os seguintes contratos, memorial descritivo e comprovantes de pagamentos: Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 7/2025 - Assunto: Considerando que a transparência é um dos princípios da 
administração pública e a informação ser de interesse da sociedade. Considerando que na apresentação da 
Audiência Pública 3º Quadrimestre /2024, a responsável técnica do serviço da Policlínica não estava 
presente.Requeiro na forma regimental que seja oficiado ao Poder Executivo para que envie a esta Casa de 
leis que sejam prestados esclarecimentos sobre o tema. A considerar. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Requerimento Nº 9/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais que seja oficiado o Poder Executivo 
Municipal para que, no prazo legal, envie à Casa Legislativa informações detalhadas acerca do custo 
estimado para a reforma do Canil Municipal de Cerquilho. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 10/2025 - Assunto: Os Vereadores que a este subscrevem, REQUEREM na forma 
regimental que seja oficiado ao Poder Executivo para que envie a esta Casa de Leis a cópia de todo o processo 
licitatório, bem como do contrato de concessão, que resultou na concessão referente à Lei Complementar nº 
350/2024, que autoriza a concessão do serviço público de coleta seletiva e manejo de resíduos recicláveis no 
Município e, dá outras providências. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
 



 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


